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     Copia 

 

Comune di Tonco 

PROVINCIA DI  AT 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  18 
 

OGGETTO: 

GIUDICI POPOLARI - NOMINA COMMISSIONE COMUNALE PER 

LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI           

 

L’anno duemiladiciassette addì ventotto del mese di giugno alle ore venti e minuti 

trentacinque nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 

norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. FRATINI Cesare - Sindaco      Sì 

2. ACCOMAZZO Alessandro - Consigliere      Sì 

3. CASORZO Roberto - Consigliere      Sì 

4. BONELLO Silvia - Consigliere      Sì 

5. MUSSO Silvia - Consigliere      Sì 

6. GALLIA Loretta - Consigliere      Sì 

7. GALLIA Lorenzo - Consigliere      

8. DI GRAZIA Gianuario - ConsigliereConsigliere 

9. CASORZO Giancarlo - ConsigliereConsigliere 

10. FERRANDI Giulio - ConsigliereConsigliere 

11. DELCRE' Gian Piero - ConsigliereConsigliere 

 

Sì 

Sì 

No 

No 

No 

Totale Presenti: 8 

Totale Assenti: 3 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale, Dott. Paolo Marta, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti la Sig.ra FRATINI Cesare, nella sua qualità di 

Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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 IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287 e successive modifiche e integrazioni, che 

testualmente recita: 

«Art. 13 - Formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari. 

In ogni Comune della Repubblica sono formati a cura di una commissione composta del 

Sindaco o di un suo rappresentante e di due Consiglieri Comunali, due distinti elenchi dei 

cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti indicati rispettivamente 

dagli artt. 9 e 10 della presente legge per l’esercizio delle funzioni di Giudice popolare nelle 

Corti di Assise e nelle Corti d’Assise di appello. Qualora l’Amministrazione Comunale sia sciolta, 

gli elenchi sono formati da una commissione composta del commissario governativo o di un suo 

delegato e di due cittadini nominati dal Pretore.»; 

Considerato che la detta Commissione deve essere rinnovata a seguito della consultazione 

amministrativa che ha avuto luogo il giorno 11 GIUGNO 2017; 

Preso  atto dell’assenza dei consiglieri comunali del gruppo “insieme per cambiare” 

Visto che i capigruppo consiliari, per la costituzione della detta commissione hanno 

segnalato: 

N.D. GRUPPO CONSILIARE NOMINATIVO SEGNALATO 

 Insieme per Tonco Di Grazia Gianuario 

   

   

   

   

   

   

 

Vista la legge 10 aprile 1951, n. 287, recante: “Riordinamento dei giudizi di assise” e 

successive modificazioni; 

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: “Testo unico delle leggi sull’ordinamento 

degli enti locali” e successive modificazioni; 

Con voto unanime ottenuto nei modi e forme di legge; 

D E L I B E R A 

Di nominare membri della Commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento 

degli Albi dei Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di assise d’appello, 

presieduta dal Sindaco, con facoltà di farsi rappresentare, i signori Consiglieri comunali: 

Cognome e nome Data e luogo di nascita Residenza 

DI GRAZIA GIANUARIO 
03/01/1954 MARSICO 

NUOVO (PZ) 
TONCO Via Natta 22 

   

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Successivamente, in considerazione dell’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 
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Visto l’art 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono 

essere dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla 

maggioranza dei componenti.»; 

 

Con voto unanime e favorevole, espresso per alzata di mano dai presenti e aventi diritto al 

voto 

D E L I B E R A 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 

 

Il Sindaco 

F.to : FRATINI Cesare 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 

F.to : Dott. Paolo Marta 

___________________________________ 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

 

N________ del Registro Pubblicazioni 

 

La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 

con decorrenza dal 10/07/2017 al 25/07/2017  come prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 

2000, n° 267. 

 

 

Tonco, lì _______________________ Il Segretario Comunale 

F.toDott. Paolo Marta 

 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 28-giu-2017 

 

 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 

 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 

Tonco, lì ____________________ Il Segretario Comunale 

Dott. Paolo Marta 

 

 

 

 

 

 

I sottoscritti Responsabili dei Servizi Finanziario e Tecnico-Amministrativa, ciascuno per la propria 

competenza, visto l’art. 49 del DL n. 267/2000, esprimono parere favorevole, relativamente al presente 

Verbale di Deliberazione 

Parere Esito Data Il Responsabile Firma 

                              

 

 

 

 


